Winchester:
Survey for teachers

Summary



1. | got enough information about the meeting (theme, pre-tasks, program
etc.) before leaving for Winchester.

(=) e

5(83.3%)

1(16.7%) 0 (0%) 0 (?%) 0 ((l)%)




2. | achieved the tasks | was supposed to deliver before the meeting.

esponses

5(83.3%)

1(16.7%) 0 (0%) 0(0%) 0 (0%)




3. Devices/applications/techniques | used when preparing our group for the
meeting and/or during the meeting:

esponses

Video camera

Green Screen

Stop motion|{—0 (0%)

Animation—0 (0%)

Digital

3 (50%
photography (50%)

Ipad |2 (33.3%)



4. The goals of the meeting were achieved.

esponses

5(83.3%)

1(16.7%)




5. The working environment was satisfactory.

esponses

6
4
2
0(0%) 0(0% 0 (0% 0 (0%)
5 | 1 | |
1 2 3 - 5



6. The accommodation, food and the social element were satisfactory.

esponses

0(?%) 0(0%) 0 (0%) 0(?%)




7. The main strength of the meeting:

) responses

2 (33.3%)

1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%)

0
MEETING NEW PEOPLE Meeting pariners both sutendents and teac... communication

Meeting new people SHARING EXPERIENCES AND KNOWLE. ..



8. Problems:

eSpPolNsSes

2 2 (33.3%)

1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%)

NO Starting to work in groups (warming up ga... none
NONE no



9. Things that need to be to discussed before the next meeting:

responses

2 (33.3%)

1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%)

NO Teachers' role during the meeting none
Role of each teacher during the student's. . no



10. The best ideas/applications/techniques on the way to this meeting:

esponses

2 (33.3%)

1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%)

0
Be smart with internet (the workshop made... new technologies whatsapp

NO no



